

Kalocsa Város Tanácsa VB. Egészségügyi Csoportja

9 630/1967.

Tárgy: Kötelező rágcsáló (patkány)-irtás
Kalocsa város területén

Kalocsa Város Tanácsa által hozott 26/1966. T. sz. határozat alapján a város területén igen nagy mértékben elszaporodott patkányok irtása végett az 1954. évi X. törvény 57. paragrafusában biztosított jogomnál fogva meghoztam az alábbi

HATÁROZATOT

1. Kalocsa város belterületén, beleértve valamennyi ipari, élelmiszeripari és kereskedelmi vállalat területét, továbbá az állami gazdaságok és mg. termelőszövetkezetek lakó és gazdasági épületeinek elhelyezésére szolgáló területeket, a VKG kezelésében lévő lakóházak és egyéb beépített területeket és minden lakóházat a hozzátartozó gazdasági épületekkel együtt, rágcsáló (patkány)-irtást kell végezni folyó évi június hó 6-án kezdődő határidejével.
2. A rágcsálóirtás végrehajtásának költségeiről, illetve annak fedezéséről a lakóépületekben és a hozzájuk tartozó területeken azok tulajdonosa (lakója, kezelője), üzemi épületekben, üzemi célt szolgáló helyiségekben (gyárakban, műhelyekben, üzletekben, raktárakban), valamint a hozzájuk tartozó területeken pedig az illetékes üzem fenntartója köteles gondoskodni. A közterületek irtásának költségeiről pedig a városi tanács vb költségvetése terhére köteles gondoskodni.
Az egységes eljárás és a rágcsálóirtás eredményességének biztosítása céljából a rágcsálóirtás elvégzésére a Kalocsai Városi Tanács Végrehajtó Bizottsága köt szerződést a Fővárosi Takarító Vállalat, Budapest V., Károlyi Mihály u. 12. megbízottjaival.
3. Az irtást méreggel, mérges gázzal csak gázmesteri tanfolyamot végzett személy, egyéb erős hatású, szabadforgalomban nem hozott irtószerszerrel, csak fertőtlenítői, vagy ennél magasabb egészségügyi képesítéssel rendelkező személy végezhet. Az irtást oly módon kell végrehajtani, hogy az az ember életét, egészségét és a hasznos háziállatokat ne veszélyeztesse. Az irtás ideje alatt az irtási területen az irtás kezdetétől számított 4 napon keresztül a hasznos háziállatokat elzárva kell tartani és gondoskodni kell arról, hogy gyermek felügyelet nélkül az irtási területen ne tartózkodhassék. Irtás után a mérgező anyagokat, illetve azok maradványait össze kell gyűjteni és a fellelhető elhullott rágcsálókkal együtt haladéktalanul meg kell semmisíteni.
Az irtási eljárás befejezése után a patkányjáratok nyílásait cementhabarcsba ágyazott üvegeseréppel kell elzárni.
4. Az élelmiszeripari és kiskereskedelmi vállalatok, szövetkezetek és egyéb vállalatok, üzemek stb. olyan helyiségeiben, ahol közétkeztetés keretében legalább 15 személy részére szolgáltatnak ki ételt, az alkalmazott rágcsálóirtószert oly módon kell elhelyezni, hogy az élelmiszerekkel érintkezésbe ne kerülhessen.

A végrehajtás határideje: 1967. június hó 6-tól a munkák teljes elvégzéséig.

Ezen határozatom ellen a kézhezvételtől számított 15 napon belül a Megyei Tanács VB. Egészségügyi Osztályához címzett (Kecskemét, Beloiannisztér 2.), de hozzám benyújtandó fellebbezéssel lehet élni

INDOKOLÁS

Kalocsa város területén a rágcsálók (patkányok) igen nagy mértékben felszaporodtak és igen nagy anyagi kárt okoztak. Tájékoztató alapján a Sütőipari Vállalat mintegy 40 000 Ft, a Malomipari Vállalat 35 000 Ft, a Fűszerpaprikaipari Vállalat kb. 30 000 Ft-nyi összegre becsüli elmúlt évben a rágcsálók okozta kárt. A 24/1964. Korm. sz. rendelet és a 3/1964. Eü. M. sz. rendelet a rágcsálók (egér, patkány) nagymérvű elszaporodása esetén kötelezően írja elő azok irtását, de a városi

Kalocsa, 1967. április hó 28.

tanács 26/1966. T. sz. határozatában is kötelezően előírta az egész város területére kiterjedő rágcsálóirtás (patkány) végrehajtását. Mindezekre tekintettel határoztam a fenti rendelkező részben foglaltak szerint. A határozatban foglaltak végrehajtásának elmulasztásával szemben az egyébként szükséges intézkedések megtételén felül pénzbírságot fogok alkalmazni. Határozatomat hirdetmények útján teszem közzé.

Dr. Réfy Vilmos
városi főorvos